
      
新緑がまぶしく、さわやかな風が心地よい季節となりました。新

年度が始まり、早くも１か月が過ぎようとしています。子どもたち

は、新しい学年・新しいクラスにも少しずつ慣れ、学校生活のリズ

ムを整えながら、日々の学習や活動に前向きに取り組んでいます。 

私は毎日、校内を回りながら「子どもたちのよいところ見つけ」

をしています。朝の準備をてきぱきと進める姿、お話をしっかりと聞く姿勢、

気持ちのよいあいさつ、友だちと協力する姿など、それぞれの学年で成長の様

子がたくさん見られます。特に、高学年が下級生を思いやりながら行動する姿

には、学校を支える頼もしさを感じています。 

また、先日の集会でも子どもたちに話しま

したが、日々の掃除や整理整頓は、学校をき

れいにするためだけでなく、「命を守る行動」

にもつながっています。教室や廊下、靴箱な

どが整えられている様子から、子どもたちがその意味をしっかり受け止め、意

識して行動していることが伝わってきます。 

この1か月で見られた多くの「よい姿」を、これからは「特別ながんばり」

ではなく、「当たり前にできること」へと高めていくことが大切です。 

学校は、教職員だけでつくるものではありません。子どもたち一人ひとりが、自分

の行動を考え、「自分も相手も大切にする」ことによって、安心して楽しく過ごせる

場がつくられていきます。 

今年度も、子どもたちが笑顔で学校生活を送ることができるよう、教職員一同、力

を合わせて取り組んでまいります。保護者・地域の皆様におかれましても、引き続き

ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

下記が今年度の梶小学校 学校教育目標です。「めざす子ども像」

を教職員一同で共有し、日々の教育活動に取り組んでまいります。「笑

顔があふれる学校」を実現させるために、今後とも本校の教育に関し

まして、ご理解とご協力をどうぞよろしくお願いいたします。       
「自ら考え、仲間とともに、主体的に 学び続ける子」 

◎主体的に学習に取り組み、積極的に発表できる子 

◎読書に関心を持ち、知的好奇心が豊かな子 

◎相手を思いやり、自分を大切にする子 

◎規範意識・奉仕の精神・助け合う心の豊かな子 

◎元気に遊び、健康への意識が高い子 

「 自 ら 考 え  行 動 す る  子 ど も の 育 成 」 

★確かな学力  ★豊かな心  ★健康・安全と体力 
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めざす子ども像 

            学校だよりや行事予定は、梶小学校ホームページにも掲載しております。              

めざす学校像 

子どもの笑顔があふれる学校 



ピカピカの１年生が、小学校生活を始めました！ 
1３日（月）に「1 年生を迎える会」を開催しました。体育館では、2 年生から 5 年生が花のアーチで花道をつくり、6

年生は、1 年生と手をつなぎながら入場しました。どの子にも笑顔がひろがり、拍手で「梶小学校のあらたな仲間」を

みんなで歓迎しました。また、２２日（水）からは、楽しみにしていた給食が始まりました。メニューは「黒糖パン」「鶏肉

のからあげ」「ミネストローネ」「牛乳」です。「めっちゃおいしいそう～！」というつぶやきが、たくさん聞こえてきました。

本格的に勉強も始まっています。 「グー・ペタ・ピン」姿勢よくひらがなを上手に書いています～。 

 

 

 

 

 

 

◎学習参観・学級・学年懇談会ありがとうございました。 
新年度になり、初めての学習参観に、たくさんの保護者の皆様にご

来校いただきましてありがとうございます。子どもたちの「がんばり」

が保護者の皆さまにも伝わったのではないかと思います。教室の中

で手を挙げたり、友だちと意見を交わしたり、時には戸惑いながらも

先生の話をしっかり聞こうとする姿勢が、多く見られました。 

私たち教職員も、子どもたちの小さな成長の積み重ねを見逃さず、温かく見守り、支えていき

たいと考えております。そして、ご家庭と学校が同じ方向を向きながら、子どもをともにサポート

していきたいと思いますので、ひきつづきご家庭におかれましても、学校と密に連携をとりなが

ら、今年１年も進んでいければと思います。 

◎学校は地域の方や子ども支援サポーターなど様々な方に学校は支えられています。  
校門では、地域（更生保護女性会）の方があいさつをしてくださっています。おかげで、あいさつする子どもが増えました。

また、1年生の教室では、毎朝支援サポーター（民生委員や地域ボランティア）の方が、朝の準備や掃除のサポートをして

くださっています。おかげで、自分ひとりで、準備ができる 1年生が増えました。また、花壇や池のまわりを地域（梶コミュニ

ティ）の方が清掃してくださっています。おかげで、子どもたちはいつも過ごしやすく、学校生活を送ることができます。 

学校は、本当にたくさんの方々に支えられています。ありがとうございます。今年 1年もよろしくお願いいたします。 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

本校では、毎年、学校に不審者が侵入してきた際に児童を安全に

避難させる訓練を行っています。保護者の方につきましては、授

業参観等でご来校される際だけでなく、児童のお迎えや忘れ物の

お届けなどでご来校される際にも保護者証が大切な身分証明に

なります。今後もご来校の際には必ず保護者証を着用していただ

きますようおねがいいたします。 
保護者証着用のお願い 


